

改进城市管理 改善人居环境

市区加梯办联系方式公布

老楼加装电梯,请与他们联系

本报讯(记者曹婷)老楼怎么加装电梯?具体在哪咨询?昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,该局首次对外公布了加装电梯的咨询电话和详细办公地点,方便广大市民咨询申请。

老楼加装电梯是近年来的一个新生事物。据了解,为解决高层居民爬楼难,2018年底郑州市发布既有住宅加装电梯工作的实施意见。今年4月,郑州市出台了既有住宅加装电梯财政补贴申领办法。

责加装电梯对接。今年6月,郑州首批在政府加装电梯实施意见指导下,拥有财政补贴资格的既有住宅加装电梯项目正式启动。

区保障性住房管理办公室,办公地点同乐路9号,63919986;中原区,责任部门中原区房产管理局,办公地点中原中路167号7号楼,67662289;管城区,责任部门管城回族区住房保障服务中心,办公地点商城路2号,66229528;二七区,责任部门二七区住房保障服务中心,办公地点沁河路74号,66680311 66680772;惠济区,责任部门惠济区住房保障服务中心,办公地点开元路8号,63639397。

工信部: 全国目前已开通 5G基站11.3万个。包含5G套餐签约用户已达87万个,预计到年底将达到13万个。包含5G应用领域的拓展,除了满足人与人之间的通信连接外,绝大多数应用将会用于车联网、工业互联网等物与物之间的通信。

新华社北京11月21日电(记者郭宇靖 温竞华)2019世界5G大会21日在北京亦庄开幕。工业和信息化部副部长苗圩在开幕式上表示,目前全国已开通5G基站11.3万个,预计到年底将达到13万个,5G套餐签约用户已有87万个,发展势头良好。

苗圩表示,5G作为新一代信息通信技术演进升级的重要方向,对促进数字经济发展和实体经济深度融合、支撑经济社会数字化转型意义重大。随着5G应用场景的拓展,除了满足人与人之间的通信连接外,绝大多数应用将会用于车联网、工业互联网等物与物之间的通信。

苗圩说,未来开放合作仍然是推动移动通信发展的全球共识,在5G标准的制定过程中,中国的IMT-2020(5G)推进组、技术研发试验等都有外国企业广泛参与。

2019世界5G大会由北京市政府、国家发展改革委、科学技术部、工业和信息化部共同主办。

国家统计局: 充分开发应用好 微观数据意义重大

据新华社北京11月21日电(记者王雨萧 陈炜伟)国家统计局局长宁吉喆21日表示,充分开发应用好微观数据,有助于深化社会科学研究、推动统计改革创新、加强和改进政府治理,在服务宏观决策和满足社会需求等方面意义重大。

三部门联合发文 推进金融纠纷 多元化解机制建设

据新华社北京11月21日电(记者罗沙)最高人民法院、中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会近日联合印发《关于全面推进金融纠纷多元化解机制建设的意见》,保护金融消费者合法权益,防范化解金融风险,促进金融业持续健康发展。

中国网络诚信大会 聚焦抵制网络谣言

新华社北京11月21日电(记者王思北)记者从21日召开的2019中国网络诚信大会新闻发布会上获悉,以“网聚诚信力量 共创信用中国”为主题的2019中国网络诚信大会将于12月2日在陕西西安举行。

全市开展校园及周边安全检查

本报讯(记者王红 张勤)安全无小事,11月21日,记者从市教育局获悉,即日起至11月30日,我市将集中开展校园及周边安全建设年活动专项督导检查。

据介绍,此次校园及周边安全专项督导检查,督查内容包括双重预防体系建设、校车(校车)管理、学校“六员”派出及开展情况、校园安全基础设施建设、校园周边小商贩及商店治理、学校消防安全教育等13项内容。

按照校园及周边安全建设年活动方案规定,中小学应加强安全、法治和心理健康教育,中小学安全教育育每学年不少于12个课时,并且,中小



昨日,2019年第三届原创品牌交流会在郑州举行,开启中原服装原创设计品牌的高光时刻。据悉,该活动吸引了来自山西、山东、河北、安徽、湖北等省份以及河南省18个省辖市服装行业代表企业参加,图为秀场展演。

“双11”消费维权有四大陷阱

为切实发挥社会监督作用、聚焦消费体验短板、完善纠纷解决机制,中国消费者协会利用互联网舆情监测系统,对从11月1日至11月15日期间的“双11”消费维权情况进行了网络大数据分析。

消费者维权有四大陷阱: 一是产品质量问题多,“直播带货”存在虚假宣传; 二是价格套路和促销陷阱多,促销规则的复杂化,抬升了交易成本; 三是预售规则、退货规则的霸王条款多; 四是促销短信频造访,消费者不堪骚扰很“闹心”。

新华社北京11月21日电(记者赵文君)今年“双11”期间,中国消费者协会共收集相关消费维权信息790多万条,主要涉及产品质量问题、预售、退货霸王条款、价格套路和促销陷阱、信息骚扰等方面。

本。除了“先涨价后打折”的老套路,一些电商平台通过“砸蛋”“喂鸡”等社交化、游戏化手段,诱导消费者辛苦“盖楼”、定点“打卡”、抽空“砍价”。

我省将多渠道拓宽 贫困地区农产品销售

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影)搭建平台、产销对接、打通物流……昨日,省商务厅联合10部门下发《河南省多渠道拓宽贫困地区农产品营销渠道实施方案》,要求全省上下积极动员引导社会各方力量,让贫困地区农产品产销对接更加紧密、稳定。

根据《方案》,拓宽特色农产品、农村产品销售渠道,将坚持“企业为主、政府推动、市场运作、合作共赢”原则,聚焦多渠道、聚焦贫困地区,积极搭建各种类型的展示对接平台,开展多种形式的农产品产销对接活动。

北郊热源厂二期 本周末开始装炉

本报(郑报全媒体记者张华)11月21日,郑报全媒体记者从郑州市热力总公司北郊热源厂了解到,该厂的二期扩建工程将于本周末开始安装锅炉,预计12月底前正式投运。

贾峪河生态治理工程 蓝线绿线规划批前公示

本报(记者曹婷)记者21日从市自然资源和规划局了解到,目前郑州贾峪河上游贾峪河生态治理工程(常庄水库一南水北调段)蓝线绿线规划进入批前公示。

投放在解决这一问题的关键。在这种情况下,郑州市热力总公司在正式供暖开始前就启动了北郊热源厂二期的建设工作。

道、泄洪道等水利设施的防护要求,依据水利部门提供资料,经分析计算确定尾水渠末端至陇海西路桥段河道控制底宽不小于15米,边坡比不陡于1:5,采用复式断面形式。